

●房产资讯

观澜!碧桂园宗泽东路项目案名正式发布

●格调样板间

婚房,想好了再装



小两口结婚前因为装修新房而闹矛盾的实在不少,还有的直接就吵散了,所以说在婚房装修前,得事先有个沟通的过程,达成共识之后再开工。今天就聊聊那些装修婚房需要达成一致的地方。

一、选择装修公司

首先要记得,在双方没有达成一致前,切记别让自己父母插手!这个很重要。

其次,建议两个人一起去找家合格靠谱的装修公司。毕竟年轻人上班比较忙,很难自己往装修市场跑。要是一方请假去辛辛苦苦地敲定细节,另一方忙着工作啥也不知道,事后又不满意,感觉自己没有参与感,这就比较容易引起不必要的争吵。

相对来说,有装修公司的介入能省很多事儿。当然,这个公司的口碑非常重要,两个人可以利用周末时间跟设计师商量好具体的装修风格和细节。

二、装修风格

虽然说是婚房但也不能太过喜庆了,毕竟新婚的劲过去之后生活还得归于平淡。要是装得满屋子的红,未来亲戚朋友串个门得多尴尬。

建议选择柔和一些的色调,这样不容易造成视觉疲劳。婚房的气息可以主要看软装,地毯、灯罩、贴纸等,需要的时候用,看腻了也方便更换。

三、节约开支

考虑到结婚也需要一大笔钱,所以在装修新房这件事情上也不得不考虑预算。那么,如何花较少的钱装较好的房子呢?

教大家一个小窍门:无法更改的地方可以一次到位,比如地面和墙壁就选个好材料;像屋顶,很少有人抬头去看,不需要做得太过华丽。繁琐的装饰暂时也可以省下,日后有需要,兜里宽松了再慢慢加。家具方面必须挑自己喜欢的,多对比,找到性价比合适的即可。

四、考虑孩子

虽然现在还是二人世界,但装修前就得想清楚,婚后是否要孩子,要几个?如果有考虑,那么儿童房的设计也很重要。

在房间的布局上,要注意灵活性,可以在有孩子之前先留出一个书房或者储物间,日后有了孩子再做改装。

五、注意工期

新房装修急不得,首先工期至少两个月,还得考虑透气的问题。

如果害怕装修污染,最好至少提前一年装修,要是工期延误,而婚期定下又不好改的话,安全起见可以装上新风系统,相对放心一些。

据热家居



“天宇系”作品,以融糅多元、互动等要素的未来生活场景,迭代城市高端人居想象。随后,全场聚焦舞台之上,“碧桂园·观澜”这个恢弘而震撼的案名,以全息投影的方式映现于来宾们眼前,霎时,现场光芒汇聚。于此,碧桂园·观澜璀璨盛启!

“天宇系”作品,以融糅多元、互动等要素的未来生活场景,迭代城市高端人居想象。

随后,全场聚焦舞台之上,“碧桂园·观澜”这个恢弘而震撼的案名,以全息投影的方式映现于来宾们眼前,霎时,现场光芒汇聚。于此,碧桂园·观澜璀璨盛启!

碧桂园·观澜

高处为观 共鸣时代新澜

“看江东一潮又起,共赏璀璨繁华”,2021年,碧桂园·观澜满载巨匠光耀,于江东核心之地,划定一方人居疆域,壮观时代人居波澜。

从义乌市“一体两翼三片”格局界定城市东拓格局,到板块璀璨繁华、自然生态系统、交通便捷畅行等聚合衍生而成的江东CLD人居热土,碧桂园·观澜于时代与城市的峰顶之处,观未来的潮向,以面向未来的作品引领义乌的人居风范;同时更融入碧桂园天宇系作品的高贵基因,集建筑、装修、园林、配套等高品质产品标准于一身,以天宇系巨作,迭新义乌人居的发展进程,再掀城市的波澜壮阔。

全媒体记者 王莉莉

焕新生活即将开场

嘉泰·水熙华府媒体见面会暨案名发布会举行



展能力,坚持长期战略目标,怀着一颗诚挚之心,扎根金义,拓耕浙江,并将以此为契机,着力推动金义人居水平的焕新。在全场热望中,浙江华宇工程设计集团有限公司副总裁、设计总监刘书勇上台,为大家深度解析项目的设计理念。水熙华府以居者角度精心钻研,从社区园林绿化到每栋楼的楼间尺度,都做到

精致的设计与规划,以错落有致的布局,兼具视野、通风、采光的科学指数。推窗见绿、花木相映,视野开阔、绿植覆盖,给生活难得的私密与纯粹,让洋房拥有比肩别墅的奢适居住体验。

嘉泰·水熙华府是嘉泰国际首筑金华的重磅钜作,也是匠心打造的第40座标杆大城,汲取了嘉泰十八年造城经验,集经验与工艺之大成,必将铸就超越时间的珍藏。

城市,是一部没有完结篇的作品,在城市腾飞的黄金时代,实力名企大展宏图,落子金义礼献金华。在万众期待中,项目各领导及特邀嘉宾共同上台,正式启动案名发布会仪式。

数条光束汇聚一处,案名“嘉泰·水熙华府”荣耀揭晓,将活动推向了高潮。

嘉泰·水熙华府是嘉泰国际对金义地区历史人文、土地肌理、时代潮流向深入剖析与解读后的献礼,秉承着对人居精神的深入思考,嘉泰国际将为金义的品质人居建设,写下浓墨重彩的一笔。

全媒体记者 柳青

极光示范区暨样板房开放 义亭之心·云邸优雅启幕



对业主未来美好生活的深切期许。”活动当日,盛典最吸睛的环节,是一场璀璨夺目、流光溢彩的大型极光灯光秀,一束束灯光变幻汇集,将整个示范区建筑点亮,将整个义亭夜空点亮,掀起全场热烈氛围。一场灯光与美感的极致展示,将现代

与潮流的理念带到项目。同时也昭示了义亭之心·云邸未来所打造的都会综合体住宅的卓越品质与生活方式。

最后,示范区开放仪式正式启动。光影交织、律动音乐,带来美好生活向往,彰显了义亭之心·云邸点亮义亭前景的决心,同时也彰显出荣安地产与华统地产勇于开拓的探索实践、远见未来的品牌精神。

诚如贝聿铭大师所说,什么样的建筑带来什么样的生活。只有对建筑的丝丝苛求,才能营造出生活的幸福感,这也是义亭之心·云邸不变的初心。

义亭之心·云邸项目秉承现代与简约相融汇的建筑美学风格,将为城市留下历久弥新的作品。人、自然、建筑相融合的社区空间,同时给业主舒适、健康、艺术、潮流的生活方式。

义亭之心·云邸精益求精,专注细节,把“匠心精筑”理念灌注于方寸之间,精心雕琢义亭人居新范本,把未来美好生活真切呈现给各位准业主。

全媒体记者 王莉莉

广告

深海底播刺参源头直供 主流媒体合作六年

中秋节礼 当选海参

2021义乌传媒中秋海参团购会

9月12日—26日(上午8点至下午6点)

精选大连、长岛、威海等地无污染纯净海域的深海野生刺参,严把质量关,没有中间商赚差价,以捕捞价直供义乌消费者,大连野生即食海参特价228元/斤,现场免费品尝,确保货真价实。

老客户到场还有海鸭蛋、山鸡蛋、金沟海米、野生鲑鱼等各种海产品、礼品相赠。(每人仅限领取一次)

郑重承诺:如发现糖干、盐干、劣质参等,以次充好的海参,现场鉴定,假一赔十,请放心购买!

地址:义乌市融媒体中心大楼一楼(江东路33号) 抢购电话:85381038